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V tomto týdnu probíhá po celé republice akce s názvem Týden pro digitální Česko. Týden je
věnován vzdělávání v oblasti digitálních dovedností. V Karlovarském kraji je možné se
zúčastnit řady školení nebo besed, a to pro širokou veřejnost, seniory, studenty, žáky nebo
také úředníky.

Účastníci besed a školení se dozvědí, jak se chránit v online prostředí. Senioři se dozví informace o
aktuálních podvodných praktikách v online prostředí, jak je rozpoznat a naučí se, co dělat, stanou-li
se obětí některé z podvodných praktik. Dostane se jim také vysvětlení, jak zabezpečit svá zařízení a
co dělat v případě, že se jejich počítač, tablet, mobilní telefon nebo další začne chovat nestandardně.

Besedy povedou specialisté na kybernetickou problematiku z Odboru analytiky a kybernetické
kriminality Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje, policejní preventistky z oddělení tisku a
prevence ve spolupráci s Krajským úřadem Karlovarského kraje, organizacemi You connected,
Internetem bezpečně a s Městskými policiemi Karlovy Vary, Ostrov, Cheb a Sokolov.

Program akce Týden pro digitální Česko v Karlovarském kraji:
Úterý, 19. 11. 2024:
9-12 hod. – beseda Internetem bezpečně s Karlovarskou policií pro Probační a mediační službu
Karlovarského kraje
17–19 hod. - beseda pro veřejnost, prostory Zámeckého parku, Ostrov
17-19 hod. - beseda pro seniory ve Světě záchranářů v Karlových Varech

Středa 20. 11. 2024:
přednáška na Vysoké škole finančně správní v Karlových Varech
17-19 hod. - beseda pro veřejnost v Chebu, Dům dětí a mládeže Sova
17–19 hod. - beseda pro seniory v Centru prevence Městské policie v Chebu

Čtvrtek
9–11:30 hod. - beseda pro zaměstnance Městského úřadu Ostrov
17–19:00 hod. - beseda pro seniory, Městský úřad Sokolov
17 – 19 hod. - beseda pro veřejnost, Městský dům kultury Sokolov

Pátek, 22. 11. 2024
přednášky pro 1. Základní školu v Ostrově
17:30 – 19:30 hod. - beseda pro veřejnost na Státním hradu a zámku Bečov nad Teplou

Preventivní aktivity pro veřejnost (vyznačeny tučně) jsou dostupné všem, kapacita je však omezena.

Kybernetická bezpečnost je dnes neodmyslitelnou součástí každodenního života každého z nás.
Chraňte svůj digitální svět!

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/tyden-pro-digitalni-cesko-prinasi-besedy-i-pro-sirokou-verejn
ost
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